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28年 検査技師国家試験 解答 ４

ファイル共有ソフト Peer to Peer技術（P2P）にて、
対等の者（Peer、ピア）同士が通信するソフト。
Winnyなど、インターネットで不特定多数の利用者とファイル
をやり取りするソフトウェア。 PC上の個人情報が、ユーザが
意識しないうちに、漏洩する可能性がある。

29年 検査技師国家試験 解答 2

IEEE1394, RS-232C は、１０～２０年前まで普及してい
たＵＳＢのような端子（ＰＣと他機種をつなぐポート）。
ＵＳＢは現在ＵＳＢ３.0が普及（青ポート）。５Ｇ bit / sec
ＵＳＢ２.0（黒ポート）の10倍の速度でデータを送れる。
SSD（solid state disc）はメモリを用いた記憶装置。ＨＤＤ
（Ｈａｒｄ Ｄｉｓｃ）と比べデータの移動が速く、衝撃に強く、静か。

第19回 第1種ME試験問題

Redundant ： くどい、繰返しの多い、冗長な
Array : 配列
Inexpensive : 手頃な、安価な

パソコン、サーバ等にて、複数台のハードディスクを
組み合わせて仮想的な1台のディスクとして運用し、
保存データの冗長性を向上させる技術。

特殊な装置を使わず、汎用のディスクで信頼性や高
速化の向上を実現する。

RAID （レイド） の種類

RAID 0 ストライピング （信頼性は向上しない）
ハードディスクのデータ転送を高速化する方法。
複数のディスクに同時並行にデータ転送を行う。

RAID 1      ミラーリング （高速化はしない）
２台のハードディスクに同じデータを保存し、冗長性を向上
させて耐障害性を高める。欠点は保存データ量が半減する。

RAID 10 RAID 0 と RAID 1 を組合わせたもの

RAID ５ パリティー生成 （高速化、信頼性向上）
データからパリティー（誤り訂正符号）を生成しデータとともに
複数のディスクに分散して記録する。
どれか1つドライブが破損しても、パリティー内の情報から
データ復旧が可能。保存データ量も RAID 1 より多くなる。
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平成２７年 国家試験 解答 ２
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第22回 第1種ME試験問題 解答 ３

CR回路の時定数τは 1μFx1kΩ = 1（ms）
スイッチを閉じると抵抗およびコンデンサ
の両端電圧は上昇する。
スイッチを閉じた瞬間の 抵抗電圧 は 10（V）
2ms後の抵抗電圧 ERは 10 x 0.37 x 0.37 = 1.369（V）
抵抗電流は 1.369（V） / 1000（Ω） ≒ 1.4（mA）

28年 検査技師国家試験 解答 ４

開始直後は、a=1, b=1 になる。（→は代入を示す）
[ ループ１回目 ]
a x bは 1 になり b=1 になる。 a は 1 のまま。
a は 3未満 なので YES の矢印を進む。
a+1→a で、aに１が増加され、a は 2 になる。

[ ループ２回目 ]
a x b は 2x1 で、bは 2 になる。 a は 2 のまま。
a は 3未満 なので YES の矢印を進む。
a+1→a で、aに１が増加され、a は 3 になる。

[ ループ３回目 ]
a x b は 3x2 で、bは 6 になる。 a は 3 のまま。
a は 3未満 ではないので NO の矢印を進む。
終了。 bは 6 の値で終了。
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